

Proces – verbal
încheiat astăzi, 9 ianuarie 2017, cu ocazia sedinței "de îndată"
a Consiliului Local Sadu

Consilieri prezenti: Neagoe Gheorghe, Dancanet Stelian; Lotrean Ion; Vestemean Cosmin-Constantin; Hanea Dumitru; Bunea Maria; Popica Ion; Dragomir Mitruț-Sorin, Roman Constantin, Dancanet Dan-Virgil.

Consilieri absenți: Veștemean Ionuț
Primar, contabil

Se citește ordinea de zi. Se supune la vot. Se aproba cu 10 voturi "pentru".

Se supune la vot procesul verbal al sedinței anterioare. Se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de Hotărâre, inițiat de primar, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2016. Doamna contabil precizează în baza HG nr. 975/2016 s-a aprobat alocarea sumei de 94 mii lei din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului pentru: Refacere 2 podețe beton proprietatea Comunei Sadu și Refacere 0,5 km drum de exploatare proprietatea comunei Sadu, obiective afectate calamitățile naturale produse de inundații. Prin dispoziția primarului comunei sadu s-a rectificat bugetul, dar această dispoziție trebuie întărită prin hotărâre de Consiliu Local în prima ședință.

DI primar primar precizează că în procesul verbal de evaluare a calamităților întocmit la acea data valoarea pagubelor produse era în cuantum de 280 mii lei prin prima HG s-a alocat suma de 46 mii lei, iar potrivit acestei HG s-a alocat 94 mii lei. Este vorba de podețul de pe strada Câmpului, nu vizează și podețul de pe Calea Țarinii, în acest sens se propune ca suma alocată să fie utilizată pentru reabilitarea acestor podețe, d-na contabil precizând că dacă valoarea lucrării este mai mare se alocă sume din bvc pentru reparații curente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Se trec la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al comunei Sadu pe anul 2016 din excedentul anului precedent.

D-na contabil precizează că la sfârșitul anului 2016 secțiunea de dezvoltare s-a încheiat cu un deficit de aproximativ 629 lei, deoarece plățile au fost mai mari decât veniturile încasate. În consecință se propune aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al comunei Sadu pe anul 2016 din excedentul anilor precedenți.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea acoperirii golurilor temporare de casă în bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Sadu, pentru anul 2017, din excedentul anului precedent pentru secțiunea de functionare si secțiunea de dezvoltare.

D-na contabil precizează că această hotărâre este strict necesară în vederea efectuării plăților în cazul în care încasările nu acoperă nivelul de plăți și va fi utilizată numai în condițiile în care este nevoie pentru acoperirea golurilor temporare de casă în bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Sadu, pentru anul 2017, din excedentul anului precedent pentru secțiunea de functionare si secțiunea de dezvoltare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi "pentru".

DI primar face următoarele informări:

- Problemă la grădiniță la grupa cu program prelungit: din cauza frigului s-a spart o conductă de apă și grupa cu program prelungit nu va funcționa aproximativ 2 săptămâni, neexistând posibilitate de funcționare în altă parte, va funcționa doar grupă în regim de 4 ore. S-a solicitat d-lui director de la școala ca în ședința Consiliului de administrație ce se va desfășura miercuri (11 ian a.c.) să stabilească cauzele care au determinat producerea acestei defecțiuni.
- În ședința ordinară se va face analiză asupra obiectivelor de investiții ce urmează a fi cupinse în bugetul local pentru anul 2017, solicitând consilierilor locali, dacă au propuneri în ceea ce privește obiectivele ce urmează a fi incluse să fie discutate în prealabil, precizând că prioritatea este continuarea proiectelor de investiții începute,

respectiv: Reabilitare străzi, Cadastru general, Bază sportivă la Mal, Finalizare lucrare la Căminul Cultural, Extindere lucrări supraveghere video, Lucrări drumuri de câmp, Lucrări de reparație la Postul de Poliție Sadu. Referitor la lucrarea din Curățele de surpare a terenului, dl primar precizează că urmează să fie alocate suma de 280 mii lei din fondul de intervenție, iar dacă nu se vor primi acești bani, se va utiliza din excedent, noi având obligația să întocmim documentația tehnică. Dl consilier Dăncăneț Stelian este interesat să afle de câți bani este necesar pentru finalizarea lucrărilor la străzi. Dl primar precizează că avem nevoie de 4 milioane de lei, fără TVA, pentru finalizarea proiectului în anul 2017. D-na consilier Bunea este interesată să afle în ce condiții pot continua lucrările de refacere a podului din centru. Dl primar precizează că este necesar ca din partea comunității locale să fie întocmită o notă de fundamentare însoțită de o listă de semnături a locuitorilor comunei privind necesitatea continuării acestui obiectiv de investiții în vederea cuprinderii în bugetul județului pentru anul 2017. Se dau și alte explicații din punct de vedere tehnic referitor la acest obiectiv.

- Aduce la cunoștință consilierilor locali că sunt o serie de sesizări din partea cetățenilor referitoare la lucrările de regularizare efectuate de SC Apă Canal SA pe râul Sadu: praguri de fund și canale de liniștire, în acest sens s-a făcut o notificare la SC Apă Canal în ceea ce privește respectarea normelor privind protecția malurilor. Dl consilier local Roman este interesat să afle cine este responsabil cu curățarea vegetației de pe malurile râurilor. Dl primar precizează că toate obligațiile privind curățarea sunt în sarcina Comunei Sadu. Dl primar dă și alte explicații referitor la pet-urile, vegetația de pe malurile râului, etc. D-na Bunea susține curățenia și amenajarea Râului Sadu cel puțin în zona centrală.
- Dl consilier Dragomir propune inițierea unei discuții referitoare la edificarea unei capele și amenajarea unui cimitir nou. Dl primar precizează că aceste lucrări sunt de strictă necesitate și ca proiect inovativ a propus edificarea capelilor să se facă pe fonduri europene prin intermediul GAL Mărginimea Sibiului.
- Dl primar dă explicații privind relocarea parcului de pe strada Căminului în locul Bisericii din lemn, în condițiile în care se obține acordul de la Mitropolie privind mutarea în zona Tocile, iar capela să fie pe strada Căminului. Însă este obligatoriu construirea unei capele și în zona unde se va amenaja cimitirul precum și o sală de mese pentru pomeni și parastase, pentru decongestionarea activității la Căminul Cultural. Vis-a-vis de echipamentele profesionale (mașină de spălat vase, cuptoare) montate la cămin datorită utilizării necorespunzătoare și a numeroaselor evenimente organizate (nunți, pomeni, parastase) acestea se deteriorează.
- D-na consilier Bunea este interesată să afle ce zonă ar fi pretabilă pentru amenajarea unui nou cimitir. Dl primar precizează că un nou cimitir poate fi amenajat pe Calea Țarinii (terenuri proprietate privată a cetățenilor, fiind oferte de vânzare din partea acestora).
- Dl consilier Dragomir îl întreabă pe părintele Neagoe dacă nu este posibilă amenajarea unei capele în curtea Bisericii Sadu I. Pr. Neagoe precizează că nu agreează o astfel de idee și propune amenajarea unei capele la subsolul bisericii Sadu II. Dl primar precizează că a făcut o analiză pentru crearea accesului la subsolul bisericii dinspre Strada Pr. Gheorghe Boorel în subsolul bisericii și cheltuielile sunt costisitoare (fiind necesară spargerea fundației și consolidare).
- Dl consilier Roman este interesat să afle dacă se mai are în analiză construirea unei noi grădinițe în Prund lângă Fabrica de bere. Dl primar precizează că a discutat cu proprietarul terenului dl. Veștemean Nicolae și și-a dat acordul pentru vânzare. În acest sens o să facem o expertiză de evaluare a imobilului, iar în condițiile în care dl Veștemean este de acord se va încheia contractul. Dacă până la mijlocul lunii august 2017 facem documentația în faza DALI putem să accesăm fonduri pentru construirea grădiniței.

- Dl consilier Dragomir este interesat să afle dacă pe termen scurt există o soluție pentru construirea unei capele mortuare. Dl primar precizează că în condițiile în care anul acesta se actualizează PUG-ul cel mai probabil la mijlocul anului 2018 putem discuta de execuția unei capele.
- Dl consilier Roman propune luarea în considerare a ideii de amenajare a unui cimitir în zona Curățele, dar dl primar consideră bună ideea pentru locuitorii din Tocile, însă pentru Comuna Sadu trebuie o zonă distinctă.

Sedința se declară încheiată.

Președinte de ședință,
Roman Constantin

Secretar,
Lotrean Delia-Iulia